
PROVIMENTO CONJUNTO Nº 11/2014 – CJRMB/CJCI

Dispõe sobre a revogação do Provimento nº 02/1993-CGJ, que trata da obrigatoriedade dos Magistrados no envio de relatório estatístico mensal à Corregedoria da Região Metropolitana.

O Desembargador RONALDO MARQUES VALLE, Corregedor de Justiça da Região Metropolitana de Belém e a Desembargadora MARIA DE NAZARÉ SAAVEDRA GUIMARÃES, Corregedora de Justiça das Comarcas do Interior, usando de suas atribuições e,
CONSIDERANDO que o acesso às informações de produtividade dos magistrados pelas Corregedorias do Tribunal de Justiça se dá por meio eletrônico, estando defasado o relatório instituído pelo Provimento nº 02/1993, da Corregedoria Geral de Justiça;

CONSIDERANDO que os Provimentos nº 002/2012-CJRMB e nº 002/2011-CJCI dispensarem os magistrados do Estado do Pará do envio mensal dos relatórios de produtividade aos respectivos Órgãos Correicionais;

CONSIDERANDO que ambos os Provimentos prevêem que a coleta de tais dados se dará por meio eletrônico, sendo imprescindível a manutenção rigorosa da alimentação dos referidos sistemas de acompanhamento processual.

RESOLVEM:

Art. 1º – Revogar o Provimento nº 02/1993, datado de 15 de Outubro de 1993.
Art. 2º – Este provimento entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Publique-se. Registre-se e Cumpra-se.]

Belém (Pa), 05 Agosto de 2014.
RONALDO MARQUES VALLE
Desembargador Corregedor de Justiça da Região Metropolitana de Belém

MARIA DE NAZARÉ SAAVEDRA GUIMARÃES
Desembargadora Corregedora de Justiça das Comarcas do Interior
